



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 6-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряженное с похищением человека), по факту безвестного исчезновения 6-летнего жителя посёлка Старая Вичуга.

В ходе проведённых первоначальных следственных действий установлено, что 15 июня 2016 года днём мальчик гулял на детской площадке в посёлке Старая Вичуга Вичугского района. В период с 12 часов 30 минут до 16 часов он ушёл в сторону центра, после чего его никто не видел.

В целях более эффективной и слаженной работы по раскрытию и расследованию особо тяжкого преступления руководством следственного отдела создана следственная группа.

После проведения поисковых мероприятий, в которых были задействованы сотрудники органов внутренних дел, в том числе кинологической службы УМВД России по Ивановской области, сотрудники ГУ МЧС России по Ивановской области, добровольцы Ивановского представительства Всероссийского поискового отряда «Лиза-Алерт», удалось обнаружить тело ребёнка. Оно находилось в одном из заброшенных домов в Старой Вичуге.

По предварительной версии, ребёнка придавило шкафом вследствие несчастного случая.

На месте происшествия работает следственная группа. Следователями выполняется комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств, произошедшего, закрепления доказательств по уголовному делу.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047991>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
